

## ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE FAXINAL DOS GUEDES

Av. Rio Grande do Sul, 458 - Centro CEP 89694-000 - FAXINAL DOS GUEDES - SC Fone/Fax: 49 3436-4300 - Site www.faxinal.sc.gov.br CNPJ 83 009 910/0001-62

Faxinal dos Guedes, SC, 12 de julho de 2019.

**DECRETO** n° 235/2019

DESIGNA A SERVIDORA PARA RESPONDER INTERINAMENTE O CARGO DE SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

**GILBERTO ANGELO LAZZARI,** Prefeito Municipal de Faxinal dos Guedes, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art.66, inciso III da Lei Orgânica Municipal:

## **DECRETA:**

- **Art.1°.** Fica designada a Servidora Pública Municipal a Senhorita DAIANE MAROCCO, inscrita sob o CPF n° 077.071.469-21, ocupante do cargo de Diretora de Saúde Pública para responder interinamente pelas ações da SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.
- **Art. 2**°. Pela acumulação dos cargos descritos no artigo anterior, não decorrerá a nomeada direito de acréscimo aos seus vencimentos, continuando a mesma receber como Diretora de Saúde Pública.
- **Art.3°.** Assumirá as competências de ordenador primário de despesas, pelo período de 22/07/2019 à 10/08/2019, conforme Portaria 121 de 03 de julho de 2019
- **Art. 4°.** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 5°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 12 de julho de 2019.

GILBERTO ANGELO LAZZARI

Prefeito Municipal

REGISTRADO E PUBLICADO EM DATA SUPRA.